~

MIZUNO NEWS RELEASE

2017年6月30日

バドミントン 松友美佐紀選手と ミズノブランドアンバサダー(シューズ)契約を締結

ミズノは、バドミントン女子日本代表の松友 美佐紀 (マツトモ ミサキ)選手 (リオデジャネイロオリンピック 金ダリスト/日本ユニシス実業団バドミントン部) と2017年7月1日にミズノブランドアンバサダー (シューズ) 契約を締結します。

今回の契約により、松友選手はミズノ製バドミントンシューズを使用します。またシューズに関する 改良や開発に対するアドバイスを頂くと共に、宣伝・広報活動にも協力いただきます。

ミズノは、世界へ挑戦する松友選手の活躍をサポートしていきます。

〈松友選手のコメント〉

「この度は、長くシューズを愛用しているミズノよりご支援いただけることとなり、大変感謝致します。 バドミントン競技をする上で、自分の中でもこだわっている競技アイテムのひとつで、ミズノのバド ミントンシューズはいくつもの貴重な大会の経験を共にして来たシューズですので、これからも共に 闘えることに、とても安心しています。今後も競技力向上を第一に、皆さまのご期待に応えられるよう、さらなる高みを目指して参りますので、引き続き応援よろしくお願い致します。」

ミズノ ブランド アンバサダー (シューズ) 契約の主な内容は下記の通りです。

- 契約選手は、ミズノ製バドミントンシューズを使用する
- 契約選手は、ミズノ製バドミントンシューズ開発にあたり、意見やアドバイスをする
- ・ミズノは、自社広告や販促物で契約選手の肖像使用を使用する
- ・ミズノは、契約選手の使用するモデルをベースにしたバドミントンシューズを販売する

松友選手の使用するバドミントンシューズ (※2017 年 6 月 29 日現在)

商品名: WAVE FANG PRO (ウエーブファングプロ)

価格:本体価格 ¥15,000+税(税込価格 ¥16,200)

サイズ: 22.5~29.0cm

カラー:ホワイト×ブラック×ゴールド

甲 材:天然皮革・人工皮革・合成繊維

底 材:合成底

質 量:約330g(27.0cm片方)

原産国:ベトナム

MIZUNO NEWS RELEASE

プロフィール

所属: 日本ユニシス実業団バドミントン部

生年月日 : 1992 年 2 月 8 日 (25 歳)

出身: 徳島県板野郡藍住町

身長 : 159.5 cm

主な成績 : 2017 年 オーストリアオープン 優勝

2017年 アジア選手権 ダブルス 優勝 (2連覇)

2017年 シンガポールオープン ダブルス 準優勝

2017年 マレーシアオープン ダブルス 第3位

2016年 スーパーシリーズファイナル ダブルス 準優勝

2016年 デンマークオープン ダブルス 優勝

2016年 ヨネックスオープンジャパン ダブルス 準優勝

2016年 リオデジャネイロオリンピック ダブルス 優勝

2016年 インドネシアオープン ダブルス 優勝

2016年 アジア選手権 ダブルス 優勝

2016年 シンガポールオープン ダブルス 準優勝

2016年 インドオープン ダブルス 優勝(2連覇)

2016年 全英オープン ダブルス 優勝

2016年 マレーシアマスターズ ダブルス 優勝

2016年 全日本総合選手権大会 ダブルス 優勝

(お客様のお問合せ先)

ミズノお客様相談センター TEL:0120-320-799